
 
 

Referat af Bestyrelsesmøde d. 12-04 2023 i Billard lokalet kl. 19 

Tilstede, Tage, Steen, Michael, Gunner, Kenneth, Niels, Dagny  

 

Dagsorden  Referat: konklusion - Afgørelse - undersøgelse. 

Referat fra den12.04-2023 Godkendt og underskrevet. 
2 medlemmer er er udgået resten af 2023. 
Aase & Bent  

 

                                 

   

Arbejdsgange fremover   Som hidtil praktiseret, undersøgelser tillades under ansvar, 
tilbagemelding til bestyrelsen / forretningsudvalget, tilføjelse alle sager 
skal fremover sendes til bestyrelsen, til gennemsyn. 

 

Jyske Medier Status  Er indtil videre, lagt i skuffen , tages frem hvis plan B- og C ikke 
bliver  til noget. 

 

Rådhusdysten Lisbeth Ladegaard Kontakten til Dagny er nu etableret.  



 
 

Årshjulet er lagt i Arkiv. Tages op i en fornyet form, senere. 

  

Mænds motionsdag 10 Maj  Ingen tilmeldinger på nuværende tidspunkt 

 

Unges frivillige 27 marts Michael Steen Tage Der var ikke lige noget vi kunne bruge, lige bortset fra frivilliges 
jobcenter. 

 

Markedsføring af Floorball Dart og Pickball  
Mickael – Gunnar – Kenneth -  

Enighed i at markedsføre alle tre aktiviteter samtidigt, da kombinationen 
af pickleball og floorball kan være i samme hal. 
 

Firmaidræt open Tage 20-21 maj Fin tilmelding i Billard og Bowling. 

Firmadysten 24 Marts Kasernehallen. Vi fik god respons, og anbefalingen er lagt på hjemmesiden. 

Vedtægterne ved Tage Tage foreslår at vi minimum skal være 5 i bestyrelsen, da der er svært at 
få nye aktivitetsledere, da de automatisk sidder med i Bestyrelsen. 
Tage fik godkendelse, til at arbejde videre med det. 

 

    



 

Varmtvands & Seniorgymnastik Skifter Ansvarlige på 
området. 

Bilag lagt med i referatet, Aase og Bent træder af efter 24 år på posten, 
efter denne sæson. 
 

  

Erhvervs akademiet 15/5 – 17/5 Kenneth Tage Brian York  Der var intet nyt på nuværende tidspunkt. 

 

Foreningen dag 29 April Gunnar Floorball forventes at være inde i Mathiasmarked i et tomt lokale 
afgørelsen kommer en uge før, dart på torvet som vi plejer 29 april. 

 

Formandsmødet i Nyborg Michael og Tage Deltager Der er arrangeret samkørsel til Nyborg. 

 

Hyldest besøg fra Idrætsrådet 24 marts Billeder kommer på Facebook Steen sender det til Bjarke. 

  

Søndersøløbet Gavekort Dart Bowling Billard 
Og opstilling med en stand formidles af Tage 

Aftalt at det ville vi kunne gøre denne gang og se effekten af det. 
   

 

Triatlon i Aalborg   8 personer deltager Vi hjælper med trafikregulering for løbet. Kørsel betalt. 24 juni 



 
Erhvervsrådet som døråbner Kenneth har fået opgaven med at klargøre tilbuddet så det er spiseligt, så 

han aftaler et møde med Maria Brisson fra Komplet, sammen Med Brian 
York. Ligeledes om medlemskabet kan bruges til noget. 

Jubilæum 2025 Dagny og Michael fortsætter arbejdet. 

Gratis Aktivitet for bestyrelsen Aktiviteterne tages til efterretning  

Idrætsrådets repræsentantskab 6 delegerede Vi ser lige tiden an, da Mænds Motionsdag falder på samme dato 10 Maj 

Firmadysten i Uge 41 Idrætscenter syd  Firmadysten er flyttet til Idrætscenter syd som en ny mulighed. 

Netværksmøde med Ambassadør uddannelsen Brian York Steen og Tage Deltager 

Der bevilges en trøje til hjælper ved badminton  Ligeledes undersøger Michael og Kenneth muligheden i en ny bluse til 
firmaidræt open. 

 

Referent: For Dagny Tage jensen  
 
 

 
 
Bestyrelsen godkendte at Tage jensen Skrev den. 
 
 
 

  
  

 



 

Tage Jensen Michael Olin 

Steen Kristensen Kennerth Olin 

Niels Vindstrup Gunnar Jensen 

Dagny Pedersen  

  

  

 

 

  
 
 
 
 
 

  



 

  
 

  

  

  

  

  

  

 

 

  

 



 

  
 
 
 
 
 

  

  
 

  

  

  

  

  

  

 



 
 

     

    

     

 

                                      


